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(E)100 A — T v 24 M 24
(B L)
4)100 2 — M IREHHEER D 30% 7824
m) (BT %)
- 100 A — v B A ©145
=483 F1(100 A — b AR E4H) X 0.3

(F) 100 A — P L4578 &4
(L)
4)1 B4 5 @84 10,700 Mo %6 CREEMIX o P il 2 S )
o) ERETFY 1 HY G ES D 70%78% 7,490 M
(BH7)
- 100 2 — F A EES ©1,137
=18,190 M(1 H Y49 E & +HheF24)/1,600 A — F (1 HH4/EHSR) X 100

(G) 100 A = F A4z oo EH

(L)

A )AERERE R K& O E % o 5718 % 35,700

(RHTT%)
- 1 IRfH4 ) 89 H

=35,700 M (4F MG 7 e OG5 55 o 578122 ) /400 IRe (] (AR R RR (B RERET)
- 100 A — P 2z Dfh o BHG45

=89 M (1 REMEI4 ) X 0.5 R§fE (100 A — b v 4 HERR b LA ZEREH])

(H) & fak, 57 KA ESE o Fenlhn BEH
(R ELRE)
A FIrx— BEEIED 100 £ — F A YEHEZEH T 5,
(B HE)
1) +o27 45—
- SEFEIE HI%E 488,857 [11=3,422,000 [ (BEMF-3A MRS ) /7 4F (i FH 4R 50
- 1 R fEHIAE 1,222 F=488,857 M (4EREIEEIAE) /400 B (4 FEIRR B D)
- 100 A — P A M{EAIEE 611 H]
=1,222 (1 WY fEHN%E) X 0.5 BERE(100 A — b A Y HHEE L BEREE)
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- AEMIEHVER 120,571 F1=844,000 [ (B34 M%) /7 4 (i FH 4E 50
- 1 IR S A 603 F1=120,571 M (AERMEAIER) /200 RERE (45 R B[
- 100 X — b AL {EAEIFE 301
=603 M (1 REESEHIEE) x 0.5 BEE(100 2 — b v 24 ks o0 FEREE)

- 100 A — b M EHE IR, 57 K AEE ORI EEE@12 M
=611 (7 7 &2 —{EH1%E) + 301 M (R b BE1EA1%E)

<4210 (100 A — F v 4 D k}4)100m=42.1 [

PO A—LHEROBICK D 1 A — b YEHER D B 42.1 1
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(6) HItEMEIC X 2 BREERENTRIE D BLE 758k
(LR Hbkd B o Faflitd S OFE GUHAE, TR CEERPPaB@IRRED . 1 ASERER 2 10 7 - A SEHN A CAaHEZEL L, chzA) L, B)10T7—1Y
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(E) 10 7 — Y 5@ & 4
(EHERE)
A)1 HY55EE4 10,700 & L 72356 CRiEH X o E4{lits % 28)
) ERETFY 1 HYEESD 70%7 2% 7,490 M
(BH7)
<10 7 — Y457 Ee ©1,516 M
=18,190 M (1 H 47 @& +BAaETF4)/120 7 — 1 (1 H4/EER)

(F) 10 7 — V24 B i 2%
(EHELHE)
A BRI Ml 2,274,000 H
v B 2 (R A 3.5%
(BH7)
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(L)
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(H) 10 7 — VY BeE fahs, 57 SERE S o Rl B g8
(R LR
4 BeER R o 10 7 — VHEHEZEH T 5,
(B )
- SERSEAEE 324,857 F1=2,274,000 P (B T-¥afilikg ) /7 45 (i F AR50
- 1 IRFMATM B 1% 3,610 = 324,857 FI(AEBIHEHIER) /90 W] (4 [EIRR MBI RE D)
<10 7 — A4 {EHEE 2,527 [
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¥, A6 FEELRSETT EHFICHT A R O IR ER IR EEE S H L LT,

(A) 10 7 — Y {E A S O3 B 4B R
(R ELRE)
A fiikg 4,717,000 F
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(v v 2 v 7 ) o /Nt o ik,

(2)1 H Y EZEREI 208 6 B & L 7=,
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+1.0 ¢ GRMLE COEMBENYEE)=3.8¢
1) ¢ Hififi 161
(BH7E)
- 10 7 — - 4EREHEE A ©608 M
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@ HEERE o P filiks (XA 6 4 7 AR O A B/NFeiitg
- HEKER T, 23~24 5 AD T X — F — DR
AR, 4 4 v F O EE R — ) — Ok,
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m) 1RSEAEE 945 M1=739,714 I CFEREEENIE) /783 f (4FRlHZ % T EE0R)
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O FEFHREOEEST &

(R AW LEEMRE (B, BERK. SERHE3) o ks % it F8idvwaFhd 54, /1 1,000 HEmME L. 1 FYEMBEEEZEH L.
InEA) L L, (Bl F#YAGEEE, (O 1 FUFEMEE (R, R BER). (D14 YEMEGE RN, RREHE). E)1 F#4Y/NaEEMnE.
(F) 1 M4 B il fEA &, (G 14 7@E. )1 LA RN EEEZ N2, 1 HUEEE RS2 ET 2,
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(3) EHEM o) Ei il 316 F(1.8m % 1.0m)
(B H L) (HEH7E)
FHi& HA il W i -1 FEMRIREME @2 99 H
iR 1,380 I (100g) 1800 g R U7 VKR =316 F (M) X 50m(ffi &) X 2+ 2 4 (it FELR) + 1,600 58 (BHIFHE)
AT 700 [ (100ml) 800ml RFH L VHRHI (BHIFEED
AR 700 14 (500g) 2600g rizmv G LY EME O 31 M(FrAENR-REEME)
(BT (E) 1 4%/ a5 B8 2
i PER (g X mD) | B ()| SEA | LERE | AR CRHEERE) - fif v 2 6 5" > (i
T T3 75 1,800 1,380 24,840 | 1,600 15.5 GRES HEY i i i FF 44 fE 1%
<7 k9% 800 700 5,600 1,600 3.5 fEHEH A v 2 200 ¢ ff 12,100 X 2 5 4,840
i 2,600 700 3,640 1,600 2.3 T A S 5m 12202 ) 1220
&t 1 45 s R ©3=21.3 g=—nv—F
VAL ERE ©207 (T RO+ L RO2 3 O3) R A — 2 30m 6,880 %2 3 4,587
K 7 v 1 11 5,370% 2 3 3,580
(D) 1 454 &2 WA Y a—n 10 ¢ 1,960 X 2 3 1,307
(1) BEsER at 18,533
(B L) (B 75)
IIME TIRF v sl 1M N EfRSE ®11.6 [1=18,533 1] (EHIEE) +1,600 % (B
7 ) §iffi 170
)it FHAE$ 8 4F (F)1 #4 B i heax EH 2
(7 (B EERE)
1AL BEHAENR O1 21 F=170 M) /8 4F (i FH 80 AW & AT TR
(2) 1 FH4PRIREM 2 ) 1HfE 300 ni (1,600 XA 3.3 nd 18 %)
(B ) )it FAESL 5 4
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=)3.3 ni Hfffik% 13,530 M

(BT

-1 B R EE ©154 1

=4,100 M (i 4 fi#%) x 300 of (FifE) + 5 4F(MHEH) + 1,600 56 (B HIFE)
(G)1 #2457 (8%

(HHELRE)

A)1 H4 578 10,700 F(8 e[ 7 (8) O EEHh X o V¥ {fitg % 2 18)
7)10 7 — YL ERIE 20 4

210 7 — v Y G Eh e 5 BRERE

(BT

-1 %5 EES G334 M

=10,700 FI(1 H Y4578 4) +8 Wil X 5 REE (10 7 — 24 F7 B ief)
=20 $5(10 7 — 4 BEEFE)

()10 7 — (20 F8) B 57 @R ENE . FRIERIRIL — B REREEIIC X - 7,

(H) 1 56 24 4% & i % oo R il in 48

(R LR

BRRE D 5% % AT 5,

(B

1 A4 BB GRS O RN RER®43 F1=860 M (i 2) X 5%

1 Y EEEE RS 899

=A+®+O0O+O+E+®+G+® (1 HY4% % 10,700 Ho B4

22



4. FEER

(1) 51 6 4 IR & 0 EREEH 1%)

(A7 F)
= AN B o+ o B B T e
FE BiE REH 15 ZE EE) 13 & izt Al 15 HH ENf& )

x| IBREERSXIE (F) 46 1,241 1,166 1,250 1,219 1,125 1,063 1,094 1,108 925 1,063 1,032 1,163 1,076 1,119
A | 1REURESRIE (M) %5 1,205 1,250 1,228 1,013 950 982 1,025 925 1,000 983 1,100 1,026 1,121
fFl £ 8 %= (% 46/45 3.0 0.0 0.0] A07 11.1 11.8 11.4 8.1 0.0 6.3 4.9 5.7 4.9 AN 0.2
R %6 8.0 8.0 8.0 8.0 8.0 8.0 8.0 8.0 8.0 8.0 8.0 8.0 8.0 8.0
IBEYRESIIE (M) %6 1,129 1,125 1,100 1,118 1,075 1,075 1,075 1,113 1,075 1,097 1,095 1,088 1,155 1,121

B s IE (M) 45 1,075 1,000 1,091 1,055 1,013 1,008 1,011 1,019 1,029 1,023 1,024 1,025 1,119 1,072
;f £ 7 £ (%) S6455 5.1 12.5 0.8 5.9 6.1 6.6 6.4 9.2 4.5 7.2 6.9 6.1 3.2 4.6
@ B E %6 8.0 8.0 8.0 8.0 8.0 8.0 8.0 8.0 8.0 8.0 8.0 8.0 8.0 8.0

o | IBHARESZIE () 46 1,080 800 1,081 987 1,081 1,081 1,025 1,059 1,042
| IEEYESIHE (M) %5 1,006 950 978 988 988 988 1,021 1,005
D 8 % (%) 6/45 7.4 0.0 13.8 0.9 9.4 9.4 3.8 3.7 3.7
B e m e om (5) %6 8.0 8.0 8.0 8.0 8.0 8.0 8.0 8.0 8.0
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(2) AN 7 SR EHEE R A (5 2 )

(A7 )
R_E NE h+hE ESS
FE B B Fig ZE ) Fi5 RE Ny Al Fi5 HE FiE Fi5

SHeEEIRALREIE () 1,241 1,166 1,250 1,219 1,125 1,063 1,094 1,108 925 1,063 1,032 1,163 1,076 1,119

KA | ERE CFRIE3I» EFHT) (%) A 1.3 0.8 3.7 1.1 1.3 A 0.4 0.5 1.2 0.0 0.0 0.4 0.0 35 4.4
fE% | SMTEEIFFYHEERS (F) 1,224 1,176 1,296 1,230 1,139 1,059 1,100 1,122 925 1,063 1,040 1,163 1,114 1,138
SHMTEEH#HTENE ORH) (F) 11,020f 10,580, 11,670 11,090 10,250 9,530 9,890| 10,100 8,330 9,560 9,330 10,460 10,030| 10,250
SHeFEEIRMYBEINE (M) 1,129 1,125 1,100 1,118 1,075 1,075 1,075 1,113 1,075 1,097 1,095 1,088 1,155 1,121

MAE | ERE CHaiE3» £F19) (%) 0.7 A 1.9 4.3 0.9 4.2 0.5 2.4 1.9 1.5 1.6 1.6 A58 2.6 AN16
¥ | SNTEESMAHENS (1) 1,137 1,103 1,147 1,130 1,120 1,081 1,100 1,134 1,091 1,114 1,110 1,024 1,185 1,100
SHMTEEH#HERE OFE) (M) 10,230 9,930 10,320{ 10,160| 10,080 9,730 9,910 10,200 9,820 10,030{ 10,020 9,220 10,660 9,940
SHEELIRHMSREE (M) 1,080 800 1,081 987 1,081 1,081 1,025 1,059 1,042

B | ERE (FRiE3»E£FH) (%) AN 0.4 3.1 AN 2.3 AN0.2 0.9 0.9 0.0 2.1 1.6
N | SM7TEEIBEYHTRES () 1,075 825 1,056 990 1,091 1,091 1,025 1,081 1,058
SHMTEEHERE OB (F) 9,680 7,420 9,500 8,870 9,820 9,820 9,230 9,730 9,520
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(3) A 6 4 ELREF R (55 3 %)

(A7 2 F)
RE NE At+hE ETH

T Bi# HE 5 ZE i =) R&E i yzi el 5 HEX FNi& 5

X 4 M 6 &#£ E & #¥% ¥ % (1| 10500 10,500/ 10,500| 10,500f 8,600  8,600| 8,600 9,300 9,300 9,300/  9,300] 10,400| 10,400 10,400
mi® M7 & E # & £ £ (2 11,020 10580 11,670 11,090 10,250| 9,530 9,890f 10,100/ 8,330 9,560  9,330] 10,460 10,030| 10,250
fFl) x L8 = (MaTE3» & FH)3)| 10360 10580] 10,890 10,610 8710/ 8570] 8,640 9,420 9,300  9,300| 9,340 10,400| 10,770 10,590
= ( @ + @ + (3 ) =3 10630 10550 11,020 10,730f  9,190| 8,900 9,040 9,610/ 8,980 9,390 9,320] 10,420 10,400| 10,410
4 M6 & E Z % x £ (1 9,900 9,900 9,900/  9,900] 8,600 8,600/ 8600 9,000 9,000 9,000/ 9,000 8700/ 9,500 9,100
Moo 7 82 E # 2 8 & @ 1023 9,930 10,320 10,160 10,080 9,730 9,910] 10,200 9,820/ 10,030| 10,020 9,220/ 10,660 9,940
;Z D x LEF(HME3» £FH)QB) 9,970 9,710/ 10,320/ 10,000f 8,960 8,650 8810 9,170 9,140  9,140|  9,150] 8,190 9,740 8,970
«c @ + @ + (G ) =+ 3 10,030 9,850| 10,180| 10,020 9,210 8,990 9,110 9,460 9,320 9,390 9,390 8,700 9,970 9,340
= 4 M6 & E £ £ B £ O 9,500 9,500 9,500/  9,500] 8,300/ 8,300/ 8300f 8300 8300 8300/ 8300 8300/ 8800] 8,600
BlH M7 &£ E ¥ FE B £ 2 9,680 7,420 9,500  8,870] 9,820 9,820 9,230 9,730 9,520
Rl x t 8 (HHE3» & F15)0) 9,460 9,790  9,280| 9,510 8,370/ 8,300/ 8340f 8300/ 8300/ 8300/ 8300 8300 8990| 8650
b «c o + @ + & H)» =3 9,550 8,900 9,430 9,290 8,830 8,300 8,820 8,300 8,300 8,300 8,300 8,610 9,170 8,920
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5.5 KM
(DA 6 £ o FEZRRE A RRK —GE 4 R)

(1) SM6EE BMHOBELODHENE—EAER— (B4%) (10a% : M)
BH HHEED S HAARN | XD S
, , B S 7T
Ry =E Hie | "Hr=E A (v |ezteAs (60kg %)
T th ENE 1) FT
F OE 793 19| 870 19 14,167 6,833 7,467 8,700 18,933 43,200 3,400
N B E 780 20 845 20 14,823 6,658 8,525 8,018 18,980 40,567 2,878
=
3
HEA 829 19| 817 13 16,000 5,297 9,875 7,578 20,778 46,241 4,100
oy 801 20 844 17| 14,997 6,263 8,622 8,099 19,564 43,336 3,459
Z B 790 20| 967 21 20,200 7,533 9,067 8,750 20,100 40,900 3,050
ZAN
= ® 5 682 21| 924 21 12,067 6,867 7,375 8,000 18,725 47,448 3,225
75
I 736 20 945 21 16,133 7,200 8,221 8,375 19,413 44,174 3,138
£ &£ 583 19 851 20 13,880 6,786 7,014 8,467 19,000] 45,791 3,129
Hw_._._ Iy 803 20 785 20 12,275 6,825 7,175 8,600 19,275 43,780 3,280
A
= (B 755 20 760 20 6,467 6,867 8,000 19,000] 42,200 3,100
o 714 201 799 201 13,078 6,692 7,019 8,356 19,092 43,924 3,170
HF 787 15| 745 19| 20,750 9,950 6,750 7,975 19,333] 48,888 3,267
=
I 862 191 899 20 13,083 6,325 7,175 8,400 19,325 44,605 3,186
o 824 17| 822 19 15,000 7,533 7,033 8,258 19,327 45,773 3,210

CHEMIZ 1YL oHffie 10a ICHERFERTH 5,

26



RME¥DZFURHE (5 5 £ (10a 24:117)

(10a 24 : F)
'\ AN B = A EEBX L ER
ERREIAA | FERER R GUN EERARY
F E 84,400 79,600 83,800 71,200
L Z 95,022 77,055 99,000
R
ES e
B 88,581 79,108 92,000 61,000
Y 89,334 78,588 91,600 66,100
zZ =B 80,000 60,000 80,000 60,000
NE = B
o 80,000 60,000 80,000 60,000
£ &£ 85,000 66,488 85,000 65,200
(INT=¢ 82,700
T+HE
B [h
15 85,000 74,594 85,000 65,200
T 74,573 74,573
TR SR = 79,000 69,000 71,392
15 79,000 71,787 72,983

X BRI X ~ BT £ < O,
N REBT L TR REAL. JEKL EERDC L Th .
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(3) EHIHEEEGE 6 %)

(1 H%b:M)
fERHEES EENERES
AT EE | £KRIT | &k o
E 58 S 58
F = 9,773 9,773
LE = 9,855 9,855 15,999| 15,999 12,182 10,056| 10,056
R
= .
HEAm 9,009 8,875 16,902 15,349 23,376| ?24,736| 18,317 20,232
oy 9,546 9,501| 16,451| 15,674 23,376 24,736| 15,250 15,144 10,056
Z R 8,811 8,811 12,580 14,160| 28,700| 30,300 23,900| 25,800| 27,600
4
= B B 8,769 8,769| 10,002 10,002| 27,150| 29,050 21,100
=
oy 8,790 8,790 11,291| 12,081 27,925| 29,675 22,500| 25,800 27,600
£ £ 8,346 8,433 12,000( 12,000
n N
+ AT 8,971 8,971 15,000| 15,000| 15,000
.
® B [E 9,410 9,364 15,054| 14,469 28,700| 30,300| 23,900
FoG 8,909 8,923 13,527| 13,235 21,850 22,650| 19,450
& W 8,508 8,508 14,000 12,000
=
S 9,339 9,339| 15,000 15,000f 21,092 22,330| 17,477 12,138| 12,138
I 8,923 8,923| 14,500 13,500 21,092 22,330\ 17,477 12,138| 12,138

XERRFE B & R AN 0B XEWWE S EREED 30 ko EE
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(4) HEREE S Z oo B GE 7 £)

(1 H:FD)
KETEZ MH1EZE BREINE{EZE
F = 960 720 200
= B 2 1,000
x| mse 500 500 167
T 730 740 184
% B 184
ZAN
_| & B
5
S 184
4 1,000 1,000
N s
+| b B
NoE m 500 1,000
@
S 750 1,000
=| B W 750 1,000
T I &
Bl g 750 1.000
fii #

(1) AEFHER I, A5 EEEESESICET 2HMED 2ot B HyOEHERTH B,
(2) TzofoBERH] &3, EREROBICIHESTIELNC X > T 23EHATHY., BF - NEFD
HEEFAE, N 2ZC X p kg, HERSEOAHETH B,
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(5) MR~ v = —F 7 IC X 5 E Y R (55 8 &)

EX Y EZE (M) /10a

F o
= =
53 =Bl 11,250
= 5 11,250
7 B 9,600
N = I8
T 9,600
B 4£ 9,100
h+heE = & AL
2 i
T 8,500
£ I
E T ke
T
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